



前晚,冬管中心就短道速滑队内部冲突事件作出处罚决定,但是这场冲突背后的矛盾远未得到解决。王濛、刘显伟被开除出队,周洋宣称要退出国家队,其他部分主力队员情绪不稳,这让主教练李琰感到很无奈。

在青岛内部冲突事件曝光之后,李琰在媒体面前惜字如金。不过昨晨,李琰终于打破沉默,接受了记者的专访。对于曾经情同母女的王濛前晚在新闻发布会上“不再叫她教练”的狠话,李琰也很无奈,她认为自己并非置身事外,“我该反映的都反映了,我的力量也有限。”李琰表示,在她与冬管中心续约时,完全没想到会有今天的事,“我的工作没得到支持,我觉得这和管理层有关”。

- 丽江事件之后,王春露曾要求队员远离王濛
- 青岛冲突爆发,只罚王濛不罚王春露不公平
- 该反映的事都反映了,不过我的力量也有限

主教练昨晨打破沉默 李琰矛头直指管理层



短道速滑队变成这样,李琰觉得问题出在管理层

质疑

为什么只罚王濛不罚王春露?

在李琰看来,青岛冲突的爆发王春露负有较大责任,冬管中心只处理王濛和队员有失公允。王濛的性格表现在赛场上是有霸气,她可以在发着高烧的情况下拿下奥运金牌。但是,同时控制不住自己的脾气也是她个性中的弱点,而王春露工作方法的不当致使她的情绪失控。

在丽江事件发生的第一时间,王春露对媒体否认队员喝了酒,在跟冬管中心领导汇报时,她也隐瞒了喝酒的真实情况。这样的表态被曝光之后直接令短道队陷入被动,一定程度上导致后来舆论一边倒。据李琰说,王濛从未在丽江说过“我是人大代表”的话,也没有去派出所录口供。这话是一位接近短道队的朋友所说,却使得后来众多媒体将矛头指向王濛。

当王濛陷入外界舆论夹攻之时,她的情绪很不稳定。尽管冬管中心明确要求队员不要再通过微博发表言论,王濛还是有些沉不

住气。这时王春露表示,她力挺王濛发微博,哪怕领队不当了也要力挺她。与此同时,王春露又私下和教练组成员商议,如果中心领导问起,一致表示不知此事。在这种情况下,李琰考虑以当时的舆论氛围王濛发声回应后的结果很难预料和掌控,于是努力制止了王濛和其他队员发微博的想法。

爆料

王春露老是在背后搞小动作!

李琰说,丽江冲突爆发之后,王濛曾明确表态,如果因为丽江的事情王春露受到中心问责,她力挺王春露。短道队在丽江打架肯定不对,但是运动员在冲突中也受了委屈。管理层没有真正检讨自己的错误,中心领导和队伍管理者没有对队员进行心理上的疏通和引导,导致队员情绪受到很大的影响。

丽江事件之后短道队离开云南返京,后来又转往青岛集训。李琰称,到达青岛后的第一天晚上,王春露找到梁文豪、韩佳良谈话,希望他们不要“捧臭脚”,让他们远离王濛,还表示不明白为什么

王濛有这么强的凝聚力。第二天,梁文豪和韩佳良把这番话转告王濛,觉得委屈的王濛找到李琰倾诉,表示自己“干不了了”,她不明白领队为什么针对她。

李琰认为,正是王春露做了一些类似这样的工作,使得队中出现了不团结的倾向,影响了队伍的稳定和队员情绪,严重干扰了正常训练。在青岛集训期间,王春露还在未征求主教练意见的情况下严厉批评一些老队员的训练,态度比较粗暴,引起老队员的反感。当她得知队员情绪之后,单独找梁文豪谈话,说我说的是不是你,你练得挺好的,我说的是韩佳良、刘显伟,并许诺为梁文豪争取赞助。

李琰还透露,她和王春露在训练和管理理念上存在着一定分歧。王春露曾要求队内人员,关注李琰的思想动态,跟她汇报。

王春露的这些做法让李琰很不满意。短短一年多的时间,短道队从一支优秀的队伍,变成反面典型,令短道人伤心。作为领队,王春露是队中代表冬管中心的唯一正式官员。在李琰看来,她不光是管理方法欠妥的问题。综合 据新华社

接受央视《新闻1+1》主持人白岩松采访 王濛:我向全国人民道歉

昨晚,在央视《新闻1+1》节目中,被开除出国家队的王濛接受了主持人白岩松的采访。王濛正式向全国人民道歉,也披露了“丽江冲突”和“青岛内讧”的一些不为人知的内幕。



王濛纹身截图

关于“被开除”

我向全国人民道歉,而且那些喜爱我、关心我、支持我滑冰的冰迷,我都向他们道歉。因为我觉得这件事给社会造成了一些负面影响,这是我不想看到的,我自己有做得不对的地方。冬奥会比完时大家都说“中国的英雄”、“祖国人民的骄傲”,现在我觉得挺惭愧的。

关于“丽江冲突”

一直以来我是被唾沫横飞的辱骂,但是我一直都没有发声,事实上,我只是个劝架者,他们怎么打起来的我并不在现场。另外派出所我肯定没有去过,并且并没有说过“我是人大代表”。这件事之后,领导层没有替我们运动员说过一句话,始终让我们承担。其实这件事出来之后,我第一个向领导承

认错。但谁的责任谁来当,不能一个责任永远都一个人来承担。

关于“青岛内讧”

我们两人(王濛和王春露)在屋里时,她先打了我,确切地说,是她先骂了我一句。当时我态度挺不好的,我说,我不想跟你再谈了。我们站得比较近,没有什么防备,她打了我一下,我的手碰在了电视上,是左手。我觉得,她是领导,也是我师姐,我不该还手。

其实,打架本身是不对的,无论是什么理由。你违反队规,队伍规定10点,你无论迟到1分钟还是20分钟,你都违反了队规。如果你给自己找那么多理由的话,你就没有办法去反省,或者是认识态度。

关于文身

外界应该没有人知道,当我

在美国时,我去给自己做了一个文身,当时我也想了很长时间,我跟教练说:我要文身。

关于运动员素质

我们运动员是很弱势的,从小离开父母,缺少文化课的教育,最后你说运动员素质低,不是我们的错,我们也想天天上课,但现在是不可能的。

关于未来

你们的处罚结果是,让我的前面没有光明,让我没有办法做我想做的事情。我的解决问题方式很不正确,我很抱歉,从偶像变成了负面的典型,对不起大家。与其很多事情发生了以后不可挽回,不如大家一起解决。如果真的给我机会的话,要感谢这些人,我会用成绩去回报大家。

快报记者 孙璐 整理

»回应

“我是按照总局领导指示去管理” 王春露:我问心无愧

昨天,短道速滑队领队王春露针对李琰对于自己在短道队“丽江事件”和“青岛事件”中管理方式、方法上提出的一些看法做出回应。她表示,自己问心无愧。

王春露说:“我是按照总局领导、中心领导指示去管理,是为队伍负责,是考虑队伍长期的规划、队伍的发展去管理。我问心无愧,我尽到了领队的职责。” 据新华社

»动态

周洋患上抑郁症?

冬管中心正在做她工作,王濛微博呼吁别逼她了

“我也不干了!”在得知王濛被开除后,一度准备认错的周洋撕掉了检查。不过冬管中心正在多方面做周洋工作,希望她回心转意。另外昨天有消息称,周洋得了严重的抑郁症。

多管齐下开导周洋

在前晚的队会上,周洋准备好了检查,她本来打算承认错误,结果王濛宣布自己已被开除,周洋一怒之下也离开了会场。对于周洋闹情绪,冬管中心给予理解,冬管中心主任赵英刚表示,“周洋和王濛关系很好,尤其是王濛对她非常关心,还亲自帮她磨冰刀,两人的友谊是很深的。”

理解归理解,冬管中心并不希望周洋退队。据了解,冬管中心除了和周洋对话,还找来了吉林省体育局做周洋的工作,希望她以大局为重,继续为国效力。另有消息说,周洋的父母也来到了北京,对她进行疏导。一位冬

管中心内部人士表示,“周洋和王濛关系很好,突然宣布这个决定,她肯定不好受。其实想明白的话,周洋可以继续保持和王濛的友谊,也不会耽误自己的职业生涯,两者并不矛盾。”

曝周洋患上抑郁症

过去一年中,周洋因为受伤加上“感谢门”等事件,精神状态一直不是很好。昨天还有消息称,周洋得了严重的抑郁症。

一位知情人士告诉记者,周洋状况不是很理想,在青岛事件之前就得了很严重的抑郁症。昨天上午,王濛更新的微博似乎也暗示了这个消息:“能不能不逼周洋了,你们还是人吗?必须让人给你们认错。她是个病人,能不逼她吗?让她回去认错,她错哪了?你们不心疼,我们心疼,我们要的是周洋好好的。陪她哭,看着她吃一口东西我们都哭了。人都让你们快逼疯了。”

综合 特约记者 周磊